MH (Manual Handling)

Training Satisfaction [MH (Manual Handling)]
Comments from participants
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90% It was good to know how to hold and
work with things that don't put a burden
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*The instructor talked about his own

60% experiences during the training, which
helped me to get a concrete image of

°0% what the training was like.
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*There was no tense atmosphere, which is

30% often seen in training courses,The
training was conducted in a relaxed

20% atmosphere from start to finish.
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FAW (Fire Awareness)

Training Satisfaction [FAW (Fire Awareness)])
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Comments from participants

The training was very realistic, as it was
conducted in an actual nacelle in case of fire.

*The safety management and support were
well organized and made me feel safe.

*Actual fire extinguisher and fire blanket
were used in the firefighting training.It was
a good experience for me because I don't
usually have a chance to use a fire
extinguisher.

*The course was conducted in an enjoyable
atmosphere from start to finish, so it was a
meaningful time. The explanations were
appropriate and easy to understand.The
instructor's talk was interesting.
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Training Satisfaction [FA (First Aid)]
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WAH (Working At Height)

Training Satisfaction [WAH (Working At Height)]
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Comments from participants

*Experiencing a rescue drill on a ladder, I
realized that rescuing injured people at high
altitudes is more difficult than I had imagined.

*The instructor, who is very knowledgeable
about wind turbines, gave us easy-to-
understand explanations, and our knowledge
and understanding of PPE, such as full body
harnesses, was deepened. I would like to make
use of it in my work.

*The instructor explained each time during the
practical training, and the training was easy to
understand and friendly to participants,
especially those who have no experience with
wind turbines.

*The level of measures to prevent devices from
falling during rescue was high, and I thought it
would be useful for my future work.
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Training Satisfaction [SS (Sea Survival)]
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Comments from participants

*The training was conducted in the actual
sed, which made the sea breeze, the smell
of the sea, and the sea surface motion
more realistic and fulfilling.

*The lectures were interesting and easy-
to-understand explanations of the
specialized knowledge required for
offshore operations. It was very easy to
understand.

*The training in the sea, not in the pool,
made me feel more buoyant than I had
imagined. I was able to experience
training that I would not have been able
to understand without actually being in
the ocean.



BTTM
(Basic Technical Training Mechanical )

Training Satisfaction [BTTM (Basic Technical Training Mechanical)]

100% Comments from participants
90%
*The training was very practical
80% because it used an actual wind turbine,
so it was easy to imagine what it would
70% be like to work on a real site.
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*The training was very easy to
50% understand because the important
points were summarized well for each
0% topic, and questions were answered in
0% detail with precise explanations based
on the experience with wind turbines.
20%
- The facilities and equipment used,
10% . o
/ such as actual wind turbines and
o P 2.7% “ hydraulic wrenches, were well

0%
Second half of 2022 First half of 2023 Second half of 2023 First half of 2024 equipped and weII main’roined.

Good ™ Very Good M Excellent




100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

BTTE

(Basic Technical Training Electrical )

Training Satisfaction [BTTE (Basic Technical Training Electrical)]
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Comments from participants

I had no knowledge of electricity, but
thanks to the kind and detailed
instruction on safety management on site,
how to read drawings, and how to use
measuring instruments, the course was
very easy to understand.

I thought it was a very useful
training,because we could actually create
various circuits using test equipment,and
learn how to use measuring instruments in
an actual wind turbine control panel.

*The atmosphere was very good and I was
able to learn specialized knowledge in a
fun way. The content was easy to
understand, and I felt it was very
effective as a beginner's education in
electricity.



BTTH
(Basic Technical Training Hydraulic)

Comments from participants

I was able to learn in detail about the
precautions to take when using hydraulic
equipment such as oil injection. I would
like to wear PPE to avoid injury and work
safely.

2

*The practical training using an actual
windmill made it easy for me to imagine
what it is like to work inside a windmill. I
felt that it was a very meaningful
learning experience for both new
employees who have no experience with
wind turbines and veterans.

Training Satisfaction [BTTH (Basic Technical Training Hydraulic)]
I was able to deepen my understanding
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ART (Advanced Rescue Training)
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Training Satisfaction [ART (Advanced Rescue Training)]
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Comments from participants

*The course taught me how to use the
rescue equipment in an applied way. The
single rescue was very useful, especially
because I realized how hard it is to
rescue a person alone.

*The instructor taught us how to act in
an emergency situation in an easy-to-
understand way. The practical skills were
practical and will be useful in emergency
situations in the field in the future.

I realized through the training that the
rescue equipment provided at the
windmills we manage is not enough. We
would like to consider introducing
necessary equipment with the
involvement of the entire company.
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Training Satisfaction [EFA (Enhanced First Aid)]
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Comments from participants

- The practical skills covered a variety of
situations and were very fulfilling.

I received a lot of practical and
applicable advice on first aid, such as C-
A-B-C.I would like to make use of it in the
future.

*The medical treatment was very difficult.
However, the instructor explained it in a
loud, easy-to-understand voice. I was
able to learn a lot of applied first aid
knowledge.
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SLS (Slinger Signaller)

Training Satisfaction [SLS (Slinger Signaller)]
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Comments from participants

*The instructor's easy-to-understand
explanations, calm behavior, and positive
attitude helped us learn a lot in a good
atmosphere.

*The practical skills training was very
ingenuity, with the crane operator
deliberately misleading the participants. I
was able to receive more practical
training.

*The equipment used was well equipped,
and we were able to receive training in a
variety of situations. I was able to better
understand the correct way to hang and
how to signal.



	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11

